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nyni se miZete zapojit
do celoroéni hry, ve které
se stanete lovci perel

V priib&hu celého roku
mate Sanci ziskavat perly
jednoduse tak, Ze pfi Cteni kniZek budete aktivni..






Pro mnohé z nás je měsíc březen už tradičně spojován s knihami. A  protože ke knihám patří i čtenáři, začal být březen již několik let označován jako měsíc čtenářů (tedy těch, na které je činnost knihoven hlavně zaměřena). 


Aby si i naše knihovna své čtenáře také nějak uctila, připravila pro ně, i ostatní příznivce března, tento měsíc několik akcí. Myslím si, že budete mít z čeho vybírat. Některé akce jsou už v běhu od začátku března nebo už dokonce některá proběhla. Jedná se třeba o bezplatnou registraci na rok 2015 pro nově přihlášené čtenáře v tomto měsíci. Dále pak vyhlašujeme amnestii pro nepořádné čtenáře. Jedná se o ty, kteří už dlouho nenavštívili  knihovnu a nevrátili zapůjčené knihy. Mohou tak učinit bez zaplacení pokuty. A co dále jsme připravili  na březen? 


Začneme  akcemi pro mládež. Na pátek 6. března byly připraveny dvě akce. Jako první to bylo vyhodnocení literární soutěže, ve které si děti prověřily své znalosti televizních pohádek. Nejlepší luštitelé si odnesli malé dárky. 


Tento den také odstartovala nová celoroční čtenářská soutěž pro děti do 15 let. Jmenuje se Lovci perel a děti, které jsou čtenáři knihovny, se mohou zapojit do hledání knih označenou perlou. Úkolem takového lovce perel  bude nalezenou knihu přečíst a odpovědět na připravené otázky. Za každou přečtenou knihu dostane lovec perlu. Nejúspěšnější lovci perel budou vyhodnoceni a odměněni věcnou cenou v rámci Dne pro dětskou knihu 28. listopadu 2015. Nezapomeneme ani na ostatní děti. Pro ty, které navštěvují mateřskou školu, máme připraveno na středu 18. března Dopoledne s Večerníčkem. Pro děti ze školní družiny máme zase připraveno Pohádkové odpoledne s Hansem Christianem Andersenem. 

A co jsme připravili pro dospělé? Pro ty máme připravenou už dopředu avízovanou besedu s Dr. Jiřím Jilíkem na téma  Žítková a její  bohyně, na kterou zveme všechny  společně s Kulturní komisí RO Vidče do Kinobaru Miláno ve středu 25. března v 17.30 h.

Božena Zajícová


BŘEZEN – měsíc čtenářů








