Knihovna


Knihovna bude o prázdninách v provozu stejně jako jindy, tj. ve středu 13:00 – 18:00 a v pátek 12:00 – 17:00. Máme zpracované a připravené k půjčování nové knihy, které vám mohou zpříjemnit prázdniny. Nabídka je skutečně bohatá.


Paní Jana Martínková, učitelka MŠ, udělala novou výstavku výtvarných prací dětí z MŠ. Je moc pěkná a jeden se nestačí divit, co děti za pomoci svých učitelek dokáží. Děkuji za krásnou výstavku. Přijďte se sami přesvědčit.


Kulturní komise se sešla v knihovně 23. května, aby definitivně rozdala úkoly a zajistila zdárný průběh oslav Mezinárodního dne dětí. Oslava se konala 30. května s názvem Cesta pohádkovým lesem. Podrobnosti naleznete v následujícím článku.


Nejčerstvější a největší událostí bylo pasování prvňáčků na čtenáře, které se uskutečnilo v úterý 17. 6. dopoledne. Pozvání přijala p. místostarostka M. Dudová. Celý program připravily tři knihovnice z Mě knihovny Rožnov p. R. Dvě byly přestrojené za kouzelníka a čarodějnici. Třetí knihovnice celý program uváděla a četla dětem pohádku. Děti také musely ukázat, že už umí číst a mohou se stát čtenáři. Potom kouzelník mávnul proutkem a vyčaroval dobroty, knížku se záložkou a čtenářský průkaz. Po složení slibu, že budou čtenáři zacházet s knihami jak se sluší a patří, jim byly dárky předány. Každý z nich dostal knížku, která byla vytištěna jen pro prvňáčky a v knihkupectví je neprodávají. Byl o ně veliký zájem z knihoven a Národní knihovna musela zajistit finanční prostředky, aby udělala dětem radost. Jsem vděčná, že bylo mé žádosti vyhověno a každý prvňáček obdržel originální knížku. Děkuji za ně i za naši knihovnu.


Rodiče dětí ze Stříteže n. B. se mohou rozhodnout, kterou knihovnu budou navštěvovat. Teď je to jenom na rodičích, jestli aspoň poprvé přijdou s dětmi do knihovny a naučí je pravidelně knížky vyměňovat a hlavně, aby je přečetly. Mohou si vybrat časopisy, naučnou literaturu, beletrii, komiksy, stolní hry, DVD. Je skutečně z čeho vybírat.


Přeji všem hezké a slunečné prázdniny.

Knihovnice D. Karasová

