Knihovna


Tradičně je knihovna v lednu a únoru hojně navštěvovaná. Zodpovědní čtenáři přicházejí zaplatit poplatky na rok 2014, které zůstávají stejné. Pracující dospělí 50 Kč; důchodci, studenti a děti 30 Kč.


Nečekaně přišel třetí cirkulační soubor zakoupený vsetínskou knihovnou. Rok bude u nás a potom půjde do Stříteže n. B. Hry, které byly zakoupené koncem loňského roku se budou také půjčovat. Bude to trochu složitější než u knih, ale určitě to všichni zvládneme. Protože jsou hry drahé (až 600 Kč) budu vybírat zálohu 200 Kč, kterou vrátím, když bude hra v pořádku do 1 měsíce dodána do knihovny. V případě ztráty některých částí bude muset čtenář koupit novou hru. Uvidíme, jak se tento systém osvědčí.


Kulturní komise RO se pravidelně schází v knihovně a připravuje akce pro spoluobčany. V měsíci lednu jsme s knihovnou připravovaly dětský karneval, který se letos uskutečnil již 1. února. Rozdělily jsme si úkoly, aby bylo všechno zajištěné. Podrobnosti najdete v dalším příspěvku.


Paní knihovnice Renata Vinklerová z MěK Rožnov p. R. připravila pro děti ze základní školy kulturní i vzdělávací akce. Sedmá třída měla 4. února besedu na téma sci-fi a fantasy a ve stejný den čtvrtá třída besedu Jak daleko je slunce. O týden později navštívili knihovnu druháci a sami se aktivně podíleli na besedě O čtyřech kočkách a odpovídali na otázky o kočkách, které jim paní knihovnice připrala. Hned po nich přišla třetí třída, která měla besedu na téma pohádky a pověsti z radhoště. I když nebyl půjčovní den, využily děti možnost si vypůjčit knížky. Některé si vzaly přihlášky, aby se mohly také přihlásit.
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