Únorové zastavení v místní knihovně


Dnešní povídání bych klidně mohla začít slovy známé písničky z televizní pohádky  „ Princové jsou  na draka: …statistika nuda je, má však cenné údaje, neklesejte na mysli, ona nám to vyčíslí …“.   A o statistiku dnes půjde.  Bude to takové malé ohlédnutí za činností místní knihovny v loňském roce a bude to ohlédnutí v číslech. Nejdůležitějšími údaji v knihovnické statistice jsou počet registrovaných čtenářů a celkový počet  návštěvníků (tedy lidí, kteří knihovnu navštívili jako registrovaní čtenáři nebo využili jiných služeb, které knihovna poskytuje - besedy, kulturní akce, internet, apod.). 


V loňském  roce  bylo v  místní knihovně zaregistrováno  258  čtenářů, z toho bylo 123 dětí do 15 let. Ti všichni si vypůjčili 15 809 svazků knih a časopisů. Návštěvníků přišlo a využilo služeb knihovny  5826. Bylo to o něco méně ve srovnání s rokem 2013 (u výpůjček o 1429 svazků a u návštěvníků o 385 osob), ale vysvětlení je jednoduché. Nejednalo se o nezájem  z řad  čtenářů, ale bylo to zapříčiněno nemocí paní knihovnice Dagmar Karasové, a protože byla knihovna skoro 2 měsíce zavřená. Knihovna pro své čtenáře také připravila 47 akcí.  Například různé literární besedy a soutěže pro děti z mateřské a základní školy. Zapojila se i do celostátních knihovnických akcí:  Březen - měsíc čtenářů, Týden knihoven a Den pro dětskou knihu.  Knihovna se zapojovala i do akcí, které pořádaly i ostatní organizace obce jako třeba byl  Dětský karneval nebo Cesta pohádkovým lesem.


Tak, to bylo mé ohlédnutí za rokem 2014.  A co má knihovna připraveno pro vás na rok 2015?  Samozřejmě jsou to knihy, audio knihy a časopisy, které si můžete vypůjčit. Dále  má připravenou řadu literárních besed a soutěží pro děti. Na březen pro všechny zájemce připravujeme společně s Kulturní komisi RO ve Vidči  setkání se spisovatelem  Jiřím Jilíkem (25. března).  Knihovna a já se budeme těšit, že nám zachováte přízeň i v letošním roce a využijete našich služeb.
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